



至亲联手,其利断金

亚运赛场有爱情,也有亲情。正所谓兄弟连心,其利断金,在广州亚运会赛场上,兄弟姐妹联手展示实力屡见不鲜,让竞争激烈的运动赛场充满了亲情的味道。

济南兄弟靠眼神配合

11月14日上午,去年名震全运会自行车赛场的济南小伙张磊、张淼兄弟,在广州亚运会上再次扬威。兄弟俩和队友成昌松默契配合,轻松战胜卫冕冠军日本队,为中国代表团拿下了该项目亚运历史上的首枚男子团体竞速金牌。

亲兄弟成了队友,两人之间独有的默契也让他

们在赛场的配合非常完美,哥哥张磊说,因为是亲兄弟,他们在比赛中的配合非常默契,“平时有一些我需要和成昌松说的战术,和我弟弟就不需要语言了,一个眼神、手势就行,或者我说完第一句,他就知道我第二句要说什么。”

魏家姐妹低调夺冠

对于魏宁、魏萌这一对姐妹来说,11月23日是个值得纪念的日子。在女子双向飞碟团体决赛中,由张山、魏宁和魏萌组成的中国队以总成绩201中夺得冠军,成功卫冕。接下来的个人赛中,魏宁再接再厉又夺一金。

很多人对这两位来自山东莱州的姑娘并不是非常熟悉。在中国射击队中,魏宁也算是一名

老将,她在2002年卡塔尔射击世界杯总决赛中就获得过冠军,2004年雅典奥运会,她还夺得一枚银牌。与姐姐魏宁相比,今年21岁的魏萌还是国家队射击场上的一颗“新星”。



蒋氏姐妹红得发紫

连续三天比赛,连拿三块金牌,蒋文文、蒋婷婷这一对花游姊妹花在广州亚运会上红得发紫。

辉煌的背后是超人的付出。据姐姐蒋文文介绍,自从来到广州之后,她们每天只能睡3个小时,“花游项目跟别的不一样,比赛前要化妆,做头发,每天上场前,准备时间就得五六个小时,所以我们每天基本上5点就得起床,比比赛回到驻地

就超过第二天凌晨1点了,这几天每天大概只能睡3个钟头。”

虽然说这一对姊妹花名气已经够大了,但两人站到一起,很多人都分辨不出她们哪个是姐姐,哪个是妹妹。据她们身边的人介绍,个子高的是妹妹蒋婷婷,个子矮的才是姐姐蒋文文。此外,蒋婷婷的额头上有一个小痣。曾经有朋友开玩笑说,“人小志大说的就是蒋婷婷。”

陈家双胞胎“犯错都一样”

一样的发型,一样的着装,甚至连走路的姿势都一模一样,中华台北队一对孪生姐妹在亚运会马术场地障碍赛场上的表现相当抢眼。这对漂亮的姐妹名叫陈少乔、陈少曼,是台湾十大富豪之一陈泰铭的一对宝贝千金。

这对21岁的姐妹从9岁起开始骑马,到现在已经12年了。2006年,当时只有17岁的两姐妹首次代表中华台北队参加多哈亚

运会,陈少曼夺得场地障碍赛银牌,陈少乔夺得个人第四。陈少乔只比妹妹早出生了5分钟,妹妹的身材略微高一点,肤色也稍黑,但表情比姐姐酷。陈少曼透露说,两人从不以姐妹相称,而是互相称呼对方的英文名。

在2006年多哈亚运会上,陈泰铭花巨资为两位千金买马,到目前,两人拥有的马匹达到了十多匹。既然为双胞胎,两人之间经常会有心灵感应,据介绍,比赛中,她们经常会在同一个地方打落同一根横杆。

本报记者 胡建明

“7777077”显神威

七星彩 500 万大奖降泉城

济南又出大奖啦!这一次是七星彩玩法500万元一等奖,这也是1个月的时间里济南彩友收获的第二注500万元以上大奖,第一注大奖是10月30日大乐透玩法奉送给济南彩友的单注940万元一等

奖,短短的20天时间,济南彩友再次书写中奖传奇。

11月20日,全国联网玩法七星彩第10137期开奖结果为“7777077”,一注险些成为真正“7星”的号码为全国彩友送出了2注一等奖,幸

运的济南彩友分享其中一注,收获500万元的巨奖,大奖消息一传出,济南彩市沸腾了,一令彩友称奇的是,如此特殊的号码,济南彩友能够选中号码并将奖金收入囊中;二令彩友称奇的是,不到

一个月的时间,济南的彩友能够选中500万元以上的大奖,因为大奖连出,泉城被全国更多的彩友所熟知;中出大奖之多,泉城成为名副其实的宝地。

七星彩玩法上市已久,

是传统大盘玩法,好好研中频频制造500万元大奖被广大彩友追捧,七个数字简单易选和生活息息相关,很多彩友将生日号码、手机号码、纪念日组合起来进行投注,这一次“7777077”数字开出,

济南彩友能够选中一等奖,也引发了人们的各种猜想,不过,大奖得主究竟是守号还是机选,如何选取号码的,谜底要到中奖彩友现身才能揭晓,我们期待“7777077”神奇中奖密码的破译。(小荷)

“体彩杯”篮球总决赛临沂开幕



11月22日,“体彩杯”山东省第二届百县篮球总决赛开幕式在临沂市体育馆隆重举行。

六旬老太买菜零钱中大乐透1000万

家住重庆的王老太(化名)用买菜找零购买大乐透,幸运中得1000万体彩巨奖,16日,这位年过六旬的老太在五位家人簇拥下前往体彩兑奖点领奖。

据了解,11月13日王老太用10元购买了5注大乐透单式彩票,其中第二注号码中得一等奖,由于当期奖池金额超过亿元,王老太独享1000万元的一等奖金。

16日,王老太和五位家人一起来到重庆市体彩中心兑奖厅兑奖,前来领奖的王老太慢慢地从上衣的内口袋里掏出一个用手帕包着的彩票袋,再小心翼翼地从中拿出中奖彩票交给工作人员。

谈及中奖心情时,王老太说,没有想到自己会中大奖,由于不了解兑奖程序,她才在儿子和侄儿们的陪同下前来领奖,其女儿与女婿也

在兑奖点楼下等待着。

王老太已坚持购买彩票长达三年,每次都是用买菜零钱来购彩,几乎期期不落,这次也是她买菜回家,在当地农贸市场旁的体彩投注站,用零钱购买的。

年过六旬的王老太决定用部分奖金给自己与儿女们在重庆主城买几套房子,她还委托重庆体彩中心向慈善公益事业捐款2万元。

潍坊“夺金”高手狂揽奖金24万多

近期,我省体彩好运爆棚,接连中出大奖,11月7日晚,青州一位“夺金”高手表现神勇,狂揽奖金24万多元!

这位夺金高手W先生来自青州市,11月7日,W先生吃过晚饭后,又来到12490投注站买11选5,W先生笑言自己是个急性子,高频玩法即开即奖,所以他觉得这种休闲娱乐方式非常适合他;而他每次的出手也十分有魄力,

当天晚上在第59期,W先生首次出手,采用“2框9”胆框方式投注任选四,小试牛刀轻松获奖87倍,合计奖金2.03万元,等待了两期后,W先生在第62期再度展现大手笔,同样是“2框9”投注272倍,为他带来了6.36万元奖金,有了这两期的积累,W先生信心十足,第64期,W先生调整了胆框继续加大投注力度,再次获奖680倍,奖金

共计15.9万元,此时,W先生“小算盘”一打,短短的两个小时内,“11选5”任选四获奖共计24.29万元呢!看到天色已晚,W先生便心满意足离开投注站回家了。

11月8日,W先生来到潍坊市体彩中心兑奖,回忆中奖的经历,W先生笑称:“那天真是太刺激了,接连几次出手全都中奖,实在过瘾!”(彩恩飞扬)

竞彩2串1第二轮又送出20台电脑

竞彩好礼周“幸运连环”,11月22日,我省“买竞彩2串1送200台笔记本电脑”活动进行了第二轮抽奖,共抽取了一等奖20名,竞彩足球和竞彩篮球各10名,每人获得价值4000元笔记本电脑一台。

竞彩足球一等奖中奖表	站点号	购票时间
05562	2010/11/19	19:35:02
12550	2010/11/19	11:13:24

竞彩篮球一等奖中奖表	站点号	购票时间
12611	2010/11/20	19:50:17
12647	2010/11/19	12:23:00
14522	2010/11/20	19:39:47
24023	2010/11/19	16:12:56
26803	2010/11/20	21:46:20
12607	2010/11/15	16:11:20
12607	2010/11/16	17:42:10
12625	2010/11/16	18:34:15
12625	2010/11/16	21:03:43
12625	2010/11/17	17:10:43
12647	2010/11/16	13:48:13
16085	2010/11/16	15:11:57
26221	2010/11/16	19:45:51

(孙秀红)

买竞彩2串1 再送 200台笔记本电脑

选高赔球 体彩竞彩 竞猜球 竞猜球 竞猜球 竞猜球 竞猜球